
rook of enig ander defect of breuk wordt 
waargenomen, moet u de schakelaar 
uitschakelen en het apparaat loskoppelen.  
Neem vervolgens contact op met uw service-
centrum voor reparatie. Repareer het niet zelf.
 6 WAARSCHUWING

Veiligheidsgevaar door onbedoeld gebruik:
•  Gebruik het apparaat alleen zoals beschreven in 

deze gebruiksaanwijzing.
•  Gebruik het apparaat nooit als er zichtbare 

tekenen van schade of gebreken zijn. Vervang 
een beschadigd of defect apparaat altijd 
onmiddellijk.

•  Breng nooit aanpassingen aan het apparaat aan. 
Afstellingen kunnen de veiligheid, garantie en 
goede werking beïnvloeden.

•  Schakel het apparaat uit voordat je accessoires 
aansluit, het schoonmaakt of storingen verhelpt.

•  Niet buitenshuis gebruiken.
•  Raak het hete oppervlak van het apparaat niet 

aan (zoals de stoomstaaf en het gloeiend hete 
stalen gaas). Gebruik handgrepen of knoppen.

•  Vul het apparaat nooit tot boven de 
MAX-indicator.

Gevaar voor elektrische schokken door kortsluiting:
•  Maak het apparaat nooit open. Het apparaat mag 

alleen door een erkende technicus geopend 
worden voor onderhoud.

•  Til het apparaat nooit op aan de voedingskabel. 
Als je het apparaat aan de voedingskabel optilt, 
kun je de voedingskabel beschadigen. Til het 
apparaat alleen op door de voet vast te houden.

•  Vervang nooit zelf de voedingskabel. Laat de 
voedingskabel altijd vervangen door de fabrikant, 
diens service-agent of een even gekwalificeerde 
persoon.

•  Haal de elektriciteitskabel altijd uit het 
stopcontact wanneer het apparaat niet in gebruik 
of onder toezicht is, en voordat u het reinigt.

•  Controleer altijd vóór het gebruik of de spanning 
vermeld op het typeplaatje van uw apparaat 
overeenkomt met uw netspanning.

Veiligheidsgevaar voor kinderen:
•  Houd het apparaat en de accessoires buiten 

bereik van kinderen.
•  Kinderen moeten onder toezicht staan om ervoor 

te zorgen dat ze niet met het apparaat spelen.
Brandgevaar door oververhitting:
•  Zet het apparaat altijd op een stabiele, vlakke, 

hitte- en vochtbestendige ondergrond.
•  Zet het apparaat altijd op een stabiele, vlakke, 

hitte- en vochtbestendige ondergrond. Laat het 
apparaat nooit onbeheerd achter als het in 
gebruik is. Schakel het apparaat uit en verwijder 
de stroomkabel uit het stopcontact wanneer u de 
kamer of auto verlaat.

•  Leg geen papier, handdoeken en andere 
brandbare voorwerpen op het 
verwarmingsoppervlak    A        8     ; dit kan brand 
veroorzaken.

Gevaar voor elektrische schokken door kortsluiting:
•  Gebruik het apparaat nooit in de onmiddellijke 

nabijheid van een bad, een douche of een 
zwembad.

•  Laat het apparaat nooit vallen en vermijd stoten. 
Overmatige trillingen kunnen leiden tot 
losgeraakte verbindingen en kunnen de goede 
werking van het apparaat beïnvloeden. Gebruik 
het apparaat niet meer als het gevallen is.

•  Sluit de stroomkabel altijd aan op de juiste poort 
aan de achterkant van de lunchbox. Sluit de 
lunchbox nooit tegelijkertijd aan op wisselstroom 
en gelijkstroom. 
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•  Schakel het apparaat uit als het oppervlak 

gebarsten is om de kans op elektrische schokken 
te voorkomen. Metalen voorwerpen zoals 
messen, vorken, lepels en deksels mogen niet 
op de kookplaat worden geplaatst omdat ze heet 
kunnen worden.

•  Gemorst voedsel kan ernstige brandwonden 
veroorzaken.

•  Gebruik de lunchbox niet om soep of andere 
hete vloeistoffen op te warmen in een voertuig.

• De instructies voor apparaten die gebruikt moeten 
worden met specifieke, niet meegeleverde kook-
potten of schalen, moeten aangeven welke pre-
cies gebruikt moeten worden.

• Tijd en temperatuur zijn cruciaal in het 
kookproces omdat sommige bacteriën in voedsel 
kunnen groeien bij afwezigheid van zuurstof en 
gifstoffen kunnen produceren. Volg de recepten 
nauwkeurig en zorgvuldig.

• Als het voedsel niet binnen 4 uur wordt 
geconsumeerd, is het raadzaam om door te 
koken tot het voedsel gepasteuriseerd is.

• Bij gebruik van gelijkstroom (DC) moet deze 
uitsluitend worden geleverd op een veilige extra-
lage spanning die overeenkomt met de 
markering op het apparaat.

OPMERKING
Gevaar voor beschadiging van het apparaat:
•  Gebruik bij het schoonmaken van het apparaat 

nooit agressieve chemische 
schoonmaakmiddelen die het apparaat kunnen 
beschadigen.

•  Houd het apparaat en het snoer uit de buurt van 
hitte, direct zonlicht, water, vocht, scherpe 
randen enz.

•  De verwarmingsbasis, het buitendeksel, de 
voedselbak en het deksel van de voedselbak zijn 
niet oven- en magnetronbestendig.

VOOR HET EERSTE GEBRUIK
•  Haal het apparaat en de accessoires uit de doos. Verwijder de stickers, 

beschermende folie of plastic van het apparaat.
•  Maak het apparaat schoon met een vochtige doek. Gebruik nooit agressieve en 

schurende reinigingsmiddelen, schuurspons of staalwol, die het apparaat 
beschadigen.

GEBRUIK
Aangezien het apparaat een afneembaar netsnoer heeft, moet je de stroomkabel 
meenemen met de lunchbox of deze achterlaten op de beoogde locatie, zoals thuis, op 
kantoor, op school of in de auto.
Trek de stoomopening voorzichtig omhoog om te openen. En druk op de stoomopening 
om af te sluiten.
Draag het apparaat altijd rechtop of aan de handgreep van het deksel en zorg dat de 
vergrendelingsclips van het deksel goed vastzitten als je onderweg bent

quickest heating time.
Plug power cord into wall socket.
The indicator light A7 turns on.
After use, unplug the power cord from the wall outlet. The power indication light turns off.
Open the locking clips on both sides of the outer lid, then gently remove the lid.  
To release hot air, pull up the steam vent A5 to the OPEN position before carefully 
lifting the food container lid.
NOTE: Do not remove the Food container from Warming base while hot.
Unit will not automatically turn off and will continue to warm unless it is unplugged

Tips
This Lunch box is not designed for rapid heating. Heating times will vary based on the 
type of food and its initial temperature. Stirring occasionally can help speed up the 
heating process.

CLEANING AND MAINTENANCE
•  Always clean the device after each use.
•  Before cleaning, unplug the appliance and wait for the appliance to cool down.
•  Remove the food container, empty its contents, and fill it with warm, soapy water to 

loosen any food residue.
•  Never immerse the heating base in water or other liquids or place it in a dishwasher.
•  The removable food container, food container lid, and outer lid are dishwasher safe.
•  Never use aggressive chemical cleaning agents that can damage the appliance 

when cleaning the appliance.
•  Never use any sharp or metal objects when cleaning the appliance.

STORAGE
Unplug the device whenever it is not in use. Allow it to cool, then store it in a safe, dry 
location. Never wrap the cord around the appliance. This will cause the cord to wear 
and break prematurely. Handle the cord carefully and avoid jerking, twisting, or straining 
it, especially at plug connections.

DISPOSAL
This product is labelled with this crossed out wheel bin symbol in 
accordance with European Directive 2012/19/EC to indicate that it must not 
be disposed of with your other household waste. Due to the presence of 
hazardous substances, mixtures or components, electrical and electronic 
devices that are not subject to selective sorting are potentially dangerous 
to the environment and human health. Please check your local city office or 
waste disposal service for the return and recycling of this product.
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VOORWOORD
Over dit document
Deze gebruikshandleiding bevat alle informatie voor een juist, veilig en doelmatig 
gebruik van het apparaat.
Lees en begrijp de aanwijzingen in deze gebruiksaanwijzing volledig voordat je het 
apparaat gebruikt.
Bewaar deze gebruiksaanwijzing steeds op een veilige plaats in de buurt van het 
apparaat voor toekomstige raadpleging.
Deze handleiding is oorspronkelijk geschreven in het Engels. Alle andere talen zijn 
vertaalde documenten.

Algemene symbolen

Sym-
bool

Beschrijving

Van toepassing in Frankrijk:
Het product of de verpakking kan worden gerecycled en de onderdelen 
moeten apart worden weggegooid. Volg de plaatselijke regelgeving.
Van toepassing in Italië:
Het product of de verpakking kan worden gerecycled en de onderdelen 
moeten apart worden weggegooid. Volg de plaatselijke regelgeving.
Dit product voldoet aan de conformiteitseisen van de toepasselijke 
Europese verordeningen of richtlijnen
Het universele recyclingsymbool, -logo of -pictogram is een internationaal 
erkend symbool dat wordt gebruikt om recyclebare materialen aan te 
duiden. Het recyclingsymbool behoort tot het publieke domein en is geen 
handelsmerk.
Dit symbool wordt gebruikt voor het markeren van materialen die bestemd 
zijn om in aanraking te komen met voedsel in de Europese Unie, zoals 
gedefinieerd in verordening (EC) nr. 1935/2004

BESCHRIJVING APPARAAT
Over dit apparaat
De Tristar PD-9048 is een elektrische lunchbox met AC- en DC-stekker.

Beoogd gebruik
Dit apparaat is uitsluitend bedoeld voor gebruik binnenshuis.
Dit apparaat is uitsluitend bedoeld voor huishoudelijk, niet-commercieel gebruik.
Dit apparaat is bedoeld om gebruikt te worden in huishoudelijke en soortgelijke 
toepassingen zoals:
-  personeelskeukenbereiken in winkels, kantoren en andere werkomgevingen;
-  boerderijen;
-  door klanten in hotels, motels en andere types residentiële omgevingen;
-  omgevingen van het type bed and breakfast
Dit apparaat is niet bedoeld voor gebruik door personen ( waaronder kinderen) met 
verminderde lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke vermogens, of gebrek aan ervaring 
en kennis, tenzij zij onder toezicht staan of instructies hebben gekregen betreffende het 
gebruik van het apparaat van een persoon die verantwoordelijk is voor hun veiligheid.
Elk gebruik van het apparaat anders dan beschreven in deze gebruiksaanwijzing wordt 
beschouwd als verkeerd gebruik en kan letsel of schade aan het apparaat veroorzaken 
en de garantie ongeldig maken.

Technische specificaties

Naam apparaat Elektrische 
lunchbox

Artikelnummer PD-9048
Voeding 220-240 ~ 50-60Hz 12V 24V 
Vermogen 80W 55W 70W

Belangrijkste onderdelen (zie afbeelding A)
1 Deksel
2 Dekselhandgreep
3 Vergrendelclip
4 Deksel van voedselbak
5 Stoomopening

6 Voedselbak
7 Verwarmingsindicatorlampje
8 Verwarmingsbasis
9 AC-stroomkabel
q DC-stroomkabel

VEILIGHEID
Veiligheidsvoorzorgsmaatregelen
•  Door de veiligheidsinstructies te negeren, kan de 

fabrikant niet verantwoordelijk worden gehouden 
voor de schade.

•  Als de voedingskabel beschadigd is, moet deze 
worden vervangen door de fabrikant, diens 
servicedienst of gelijkwaardig gekwalificeerd 
personeel om gevaren te voorkomen.

•  Verplaats het apparaat nooit door aan het snoer 
te trekken en zorg ervoor dat het snoer niet 
verstrikt raakt.

•  De gebruiker mag het apparaat niet onbeheerd 
achterlaten terwijl het op de voeding is 
aangesloten.

•  Dit apparaat is uitsluitend voor huishoudelijk 
gebruik en voor het doel waar het voor bestemd 
is.

•  Dit apparaat mag niet worden gebruikt door 
kinderen jonger dan 8 jaar. Dit apparaat kan 
worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar en 
door personen met verminderde lichamelijke, 
zintuiglijke of geestelijke vermogens of gebrek 
aan de benodigde ervaring en kennis indien ze 
onder toezicht staan of instructies krijgen over 
hoe het apparaat op een veilige manier kan 
worden gebruikt alsook de gevaren begrijpen die 
met het gebruik samenhangen. Kinderen mogen 
niet met het apparaat spelen. Houd het apparaat 
en het netsnoer buiten bereik van kinderen 
jonger dan 8 jaar. Laat reiniging en onderhoud 
niet door kinderen uitvoeren, tenzij ze ouder zijn 
dan 8 jaar en onder toezicht staan.

•  Dompel het snoer, de stekker of het apparaat 
niet onder in water of andere vloeistoffen om 
elektrische schokken te voorkomen.

•  Voor de eerste werking is het raadzaam om de 
handleiding zorgvuldig van tevoren te lezen en 
deze goed te bewaren voor toekomstig gebruik.

•  Als er tijdens de werking abnormaal geluid, geur, 

•  To protect yourself against an electric shock, do 
not immerse the cord, plug or appliance in the 
water or any other liquid.

•  For the first operation, it is advisable to read the 
manual carefully beforehand and keep it properly 
for future use.

•  If abnormal noise, smell, smoke or any other 
failure or breakage is found during the operation, 
you should turn off the switch and unplug it. Then 
contact with your service center for repair. Do not 
repair by yourself. 

 6 WARNING
Safety hazard due to unintended use:
•  Only use the appliance as described in this user 

manual.
•  Never use the appliance if there are visible signs 

of damage or defects. Always replace a 
damaged or defective appliance immediately.

•  Never make any adjustments to the appliance. 
Adjustments may affect safety, warranty and 
proper operation.

•  Switch off the appliance before attaching any 
accessories, cleaning it, or dealing with any 
disturbance.

•  Do not use outdoors.
•  Do not touch the hot surface of appliance (such 

as steam wand, and the steel mesh just boiling). 
Use handle or knobs.

•  Never fill the appliance above the MAX indicator.
Electric shock hazard due to short-circuiting:
•  Never open the appliance. The appliance may 

only be opened for maintenance by an 
authorised technician.

•  Never lift the appliance by the power cable. 
Lifting the appliance by the power cable may 
damage the power cable. Only lift the appliance 
by holding the base.

•  Never replace the power cable yourself. Always 
let the manufacturer, its service agent or a 
similarly qualified person replace the power 
cable.

•  Always unplug the power cable when the 
appliance is not in use or unattended, and before 
cleaning.

•  Always check if the voltage stated on the type 
plate of your appliance matches your mains 
voltage before use.

Safety hazard for children:
•  Keep the appliance and accessories out of reach 

for children.
•  Children should be supervised to ensure that 

they do not play with the appliance.
Fire hazard due to overheating:
•  Always place the appliance on a stable, flat, 

heat, and moisture resistant surface.
•  Never leave the appliance unattended when in 

use. Only use the appliance under supervision. 
Switch off the appliance and remove the power 
cable from the power outlet when you leave the 
room or car

•  Don’t put paper, towels and other flammable 
items on the heating area    A        8     , in case of causing 
a fire.

Fire hazard due to short-circuiting:
•  Never use the appliance in the immediate 

surroundings of a bath, a shower or a swimming 
pool.

•  Never drop the appliance and avoid bumping. 
Excessive vibrations can lead to loosened 
connections and can influence proper functioning 
of the appliance. Stop using the appliance if the 
appliance has been dropped.

•  Always connect the Power cord into correct port 
on the back of the Lunch Box. Never connect the 
Lunch Box to AC and DC power at the same 
time. 
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•  If the surface is cracked, switch off the appliance 

to avoid the possibility of electric shock. Metallic 
objects such as knives, forks, spoons and lids 
should not be placed on the hotplate since they 
can get hot.

•  Spilled food can cause severe burns.
•  Do not use the Lunch Box to heat soup or other 

hot liquids in a vehicle.
• The instructions for appliances that have to be 

used with particular vessels that are not supplied 
shall specify the vessels to be used.

• Time and temperature are critical in the cooking 
process because some bacteria can grow in food 
in the absence of oxygen and produce toxin. 
Closely follow the recipes carefully.

• If the food will not be consumed within 4 hours, it 
is beneficial to cook until the food is pasteurized.

• When use DC input, it must only be supplied at 
safety extra-low voltage corresponding to the 
marking on the appliance.

NOTICE
Risk of damaging the appliance:
•  Never use aggressive chemical cleaning agents 

that can damage the appliance when cleaning 
the appliance.

•  Keep the appliance and cord away from heat, 
direct sunlight, water, moisture, sharp edges etc.

•  The heating base, outer lid, food container, and 
food container lid are not oven-safe or 
microwave-safe.

BEFORE FIRST USE
•  Take the appliance and accessories out the box. Remove the stickers, protective foil 

or plastic from the device.
•  Clean the appliance with a damp cloth. Never use harsh and abrasive cleaners, 

scouring pad or steel wool, which damages the appliance.

USE
Since the unit has a detachable power cord, ensure you bring the power cord along with 
the lunchbox or leave it at the intended location, such as your home, office, school, or 
private car.
Gently pull up the steam vent to open. And press down the steam vent to seal.
Always carry the unit upright or by the lid handle and make sure the lid locking clips are 
secured when traveling

Using the device
Fill the removable food container A6 with your desired food. Place the food container 
lid A4 on and press it down firmly to secure it. The food container has a capacity of 
900ml—do not overfill.
Ensure the steam vent on the lid is firmly pressed down and properly seals the vent 
hole to prevent spills or leakage.
Place the food container inside the heating base A8. Then, place the outer lid on top 
and securely fasten it using the locking clips A3 on both sides.
NOTE: The Food container lid and Outer lid do not need to be secured while the unit is 
heating and warming the food, but is recommended to avoid spilling and to ensure the 
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FOREWORD
About this document
This user manual contains all the information for correct, safe, and efficient use of the 
appliance.
Ensure you have fully read and understood the instructions in this user manual before 
you use the appliance.
Always store this user manual in a safe place near the appliance for future reference.
This manual is originally written in English. All other languages are translated 
documents.

General symbols

Sym-
bol

Description

Applicable in France:
The product or packaging can be recycled and components must be 
disposed of separately. Follow the local regulations.
Applicable in Italy:
The product or packaging can be recycled and components must be 
disposed of separately. Follow the local regulations.
This product complies with conformity requirements of the applicable 
European regulations or directives.
The universal recycling symbol, logo, or icon is an internationally 
recognized symbol used to designate recyclable materials. The recycling 
symbol is in the public domain and is not a trademark.
This symbol is used for marking materials intended to come into contact 
with food in the European Union as defined in regulation (EC) No 
1935/2004.

APPLIANCE DESCRIPTION
About this appliance
The Tristar PD-9048 is an electric lunchbox with AC and DC plug.

Intended use
This appliance is intended for indoor use only.
This appliance is intended exclusively for domestic, non-commercial use.
This appliance is intended to be used in household and similar applications such as:
-  staff kitchen areas in shops, offices and other working environments;
-  farm houses;
-  by clients in hotels, motels, and other residential type environments;
-  bed and breakfast type environments.
This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced 
physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless 
they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a 
person responsible for their safety.
Any use of the appliance other than described in this user manual is regarded as 
misuse and may cause injury or damage to the appliance and void the warranty.

Technical specifications

Appliance name Electric lunchbox
Article number PD-9048
Power supply 220-240 ~ 50-60Hz 12V 24V 
Power 80W 55W 70W

Main parts (see image A)
1 Lid
2 Lid handle
3 Locking clip
4 Food container lid
5 Steam vent

6 Food container
7 Heating indicator light
8 Heating base
9 AC Power cord
q DC Power cord

SAFETY
Safety precautions
•  By ignoring the safety instructions the 

manufacturer cannot be held responsible for the 
damage.

•  If the supply cord is damaged, it must be 
replaced by the manufacturer, its service agent 
or similarly qualified persons in order to avoid a 
hazard.

•  Never move the appliance by pulling the cord 
and make sure the cord cannot become 
entangled.

•  The user must not leave the appliance 
unattended while it is connected to the supply.

•  This appliance is only to be used for household 
purposes and only for the purpose it is made for.

•  This appliance shall not be used by children 
aged less than 8 years. This appliance can be 
used by children aged from 8 years and above 
and persons with reduced physical, sensory or 
mental capabilities or lack of experience and 
knowledge if they have been given supervision or 
instruction concerning use of the appliance in a 
safe way and understand the hazards involved. 
Children shall not play with the appliance. Keep 
the appliance and its cord out of reach of children 
aged less than 8 years. Cleaning and user 
maintenance shall not be made by children 
unless older than 8 and supervised.

Electric lunchbox PD-9048
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SICHERHEIT
Sicherheitsvorkehrungen
•  Durch das Ignorieren der 

Sicherheitsanweisungen kann der Hersteller 
nicht für Schäden haftbar gemacht werden.

•  Wenn das Netzkabel beschädigt ist, muss es 
vom Hersteller, seinem Kundendienst oder gleich 
qualifizierten Personen ausgetauscht werden, 
um Gefahren zu vermeiden.

•  Verschieben Sie das Gerät niemals, indem Sie 
am Kabel ziehen, und stellen Sie sicher, dass 
das Kabel nicht verwickelt wird.

•  Das Gerät darf nicht unbeaufsichtigt sein, wenn 
es eingesteckt ist.

•  Dieses Gerät darf nur für den Haushaltsgebrauch 
und nur für den Zweck benutzt werden, für den 
es hergestellt wurde.

•  Dieses Gerät darf nicht von Kindern unter 8 
Jahren verwendet werden. Dieses Gerät darf von 
Kindern ab 8 Jahren und von Personen mit 
eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder 
geistigen Fähigkeiten oder einem Mangel an 
Erfahrung und Kenntnissen verwendet werden, 
sofern diese Personen beaufsichtigt oder über 
den sicheren Gebrauch des Geräts unterrichtet 
wurden und die damit verbundenen Gefahren 
verstanden haben. Kinder dürfen mit dem Gerät 
nicht spielen. Halten Sie das Gerät und sein 
Anschlusskabel außerhalb der Reichweite von 
Kindern unter 8 Jahren. Reinigungs- und 
Wartungsarbeiten dürfen nicht von Kindern 
vorgenommen werden, es sei denn, sie sind älter 
als 8 und werden beaufsichtigt.

•  Tauchen Sie das Kabel, den Stecker oder das 
Gerät nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten, 
um einen elektrischen Schlag zu vermeiden.

•  Für die erste Inbetriebnahme empfiehlt es sich, 
die Anleitung sorgfältig im Voraus zu lesen und 
sie für zukünftige Verwendung aufzubewahren.

•  Wenn während des Betriebs ungewöhnliche 
Geräusche, Gerüche, Rauch oder andere Fehler 
oder Brüche auftreten, sollten Sie den Schalter 
ausschalten und das Gerät ausstecken. 
Kontaktieren Sie dann Ihr Servicezentrum 
zwecks Reparatur. Reparieren Sie es nicht 
selbst. 

 6 WARNUNG
Sicherheitsrisiko durch unsachgemäßen 
Gebrauch:
•  Verwenden Sie das Gerät nur so, wie es in 

dieser Bedienungsanleitung beschrieben ist.
•  Benutzen Sie das Gerät niemals, wenn es 

sichtbare Anzeichen von Schäden oder Mängeln 
aufweist. Ersetzen Sie ein beschädigtes oder 
defektes Gerät immer sofort.

•  Nehmen Sie niemals irgendwelche 
Veränderungen an dem Gerät vor. Solche 
Veränderungen können die Sicherheit, die 
Garantie und den ordnungsgemäßen Betrieb 
beeinträchtigen.

•  Schalten Sie das Gerät aus, bevor Sie 
Zubehörteile anbringen, es reinigen oder 
Störungen beseitigen.

•  Nicht im Freien verwenden.
•  Berühren Sie nicht die heiße Oberfläche des 

Geräts (z. B. den Dampfstab und das gerade 
aufgeheizte Stahlnetz). Griff oder Knöpfe 
verwenden.

•  Befüllen Sie das Gerät niemals über die MAX-
Anzeige hinaus.

Stromschlaggefahr durch Kurzschluss:
•  Öffnen Sie das Gerät niemals. Das Gerät darf 

nur zu Wartungszwecken von einem befugten 
Techniker geöffnet werden.

•  Ziehen Sie das Gerät niemals am Netzkabel 
hoch. Wenn Sie das Gerät am Netzkabel 
anheben, kann dieses beschädigt werden. 
Heben Sie das Gerät nur am Sockel an.

•  Wechseln Sie das Netzkabel niemals selbst aus. 
Lassen Sie das Netzkabel immer vom Hersteller, 
dessen Kundendienstmitarbeiter oder einer 
ähnlich qualifizierten Person austauschen.

•  Trennen Sie das Gerät immer am Netzkabel von 
der Stromversorgung, wenn es unbeaufsichtigt 
zurückgelassen wird, sowie vor der Reinigung.

•  Überprüfen Sie vor dem Gebrauch, ob die auf 
dem Typenschild Ihres Geräts angegebene 
Spannung mit der bei Ihnen vorliegenden 
Netzspannung übereinstimmt.

Sicherheitsrisiko für Kinder:
•  Bewahren Sie das Gerät und das Zubehör 

außerhalb der Reichweite von Kindern auf.
•  Kinder sollten beaufsichtigt werden, um 

sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Gerät 
spielen.

Brandgefahr durch Überhitzung:
•  Stellen Sie das Gerät stets auf eine stabile, 

flache, hitze- und feuchtigkeitsbeständige 
Oberfläche.

•  Stellen Sie das Gerät stets auf eine stabile, 
flache, hitze- und feuchtigkeitsbeständige 
Oberfläche. Lassen Sie das Gerät während des 
Betriebs niemals unbeaufsichtigt. Benutzen Sie 
das Gerät nur unter Aufsicht. Schalten Sie das 
Gerät aus und ziehen Sie das Netzkabel aus der 
Steckdose, wenn Sie den Raum oder das Auto 
verlassen.

•  Legen Sie kein Papier, Handtücher oder andere 
brennbare Gegenstände auf die Kochfläche    A        8     , 
da sonst ein Brand entstehen kann.

Brandgefahr durch Kurzschluss:
•  Benutzen Sie das Gerät niemals in der 

unmittelbaren Umgebung einer Badewanne, 
einer Dusche oder eines Schwimmbeckens.

•  Lassen Sie das Gerät niemals fallen und 
vermeiden Sie Stöße. Übermäßige Vibrationen 
können zu gelockerten Verbindungen führen und 
die ordnungsgemäße Funktionsfähigkeit des 
Geräts beeinträchtigen. Verwenden Sie das 
Gerät nicht mehr, nachdem es heruntergefallen 
ist.

•  Schließen Sie das Netzkabel immer an den 
richtigen Anschluss auf der Rückseite der 
Lunchbox an. Schließen Sie die Lunch Box 
niemals gleichzeitig an Wechsel- und 
Gleichstrom an.

l'appareil pendant vous nettoyez l'appareil.
•  Conservez l'appareil et le cordon à l'abri de la 

chaleur, de la lumière directe du soleil, de l'eau, 
de l'humidité, des arêtes vives, etc.

•  La base chauffante, le couvercle extérieur, le 
récipient alimentaire et le couvercle du récipient 
alimentaire ne vont ni au four ni au micro-ondes.

AVANT LA PREMIÈRE UTILISATION
•  Sortez l'appareil et les accessoires de la boîte. Retirez les autocollants, la feuille de 

protection ou le plastique de l'appareil.
•  Nettoyez l'appareil avec un chiffon humide. N'utilisez jamais de produits de 

nettoyage agressifs et abrasifs, de tampon à récurer ou de laine d'acier, qui 
endommagent l'appareil.

UTILISATION
L'appareil étant doté d'un cordon d'alimentation amovible, veillez à emporter le cordon 
d'alimentation avec la boîte à lunch ou à le laisser à l'endroit voulu, par exemple à la 
maison, au bureau, à l'école ou dans une voiture particulière.
Tirez doucement sur l'évent à vapeur pour l'ouvrir. Appuyer ensuite sur l'évent à vapeur 
pour fermer hermétiquement.
Transportez toujours l'appareil à la verticale ou par la poignée du couvercle et assurez-
vous que les clips de verrouillage du couvercle sont bien fixés lorsque vous voyagez

Utilisation de l'appareil
Remplissez le récipient alimentaire amovible A6 avec les aliments de votre choix. 
Placez le couvercle du récipient alimentaire A4 et appuyez fermement dessus pour le 
fixer. Le récipient alimentaire a une capacité de 900 ml - ne le remplissez pas trop.
Veillez à ce que l'évent à vapeur du couvercle soit fermement enfoncé et à ce que 
l'orifice d'évent soit correctement obturé pour éviter les déversements ou les fuites.
Placez le récipient alimentaire à l'intérieur de la base chauffante A8. Placez ensuite le 
couvercle extérieur sur le dessus et fixez-le solidement à l'aide des clips de verrouillage 
A3 des deux côtés.
NOTE : Il n'est pas nécessaire de fixer le couvercle du récipient alimentaire et le 
couvercle extérieur pendant que l'appareil chauffe et réchauffe les aliments, mais il est 
recommandé d'éviter les éclaboussures et d'assurer le temps de réchauffage le plus 
rapide.
Branchez le cordon d'alimentation sur une prise secteur.
Le témoin lumineux A7 s'allume.
Après utilisation, débranchez le cordon d'alimentation de la prise murale. Le témoin 
lumineux d'alimentation s'éteint.
Ouvrez les clips de verrouillage des deux côtés du couvercle extérieur, puis retirez 
délicatement le couvercle. Pour évacuer l'air chaud, tirez l'évent à vapeur A5 vers le 
haut en position OPEN avant de soulever avec précaution le couvercle du récipient 
alimentaire.
NOTE: Ne retirez pas le récipient alimentaire de la base chauffante lorsqu'il est chaud.
L'appareil ne s'éteint pas automatiquement et continue à chauffer tant qu'il n'est pas 
débranché.

Conseils
Cette boîte à lunch n'est pas conçue pour réchauffer rapidement. Les temps de 
réchauffage varient en fonction du type d'aliment et de sa température initiale. Remuer 
de temps en temps permet d'accélérer le réchauffage.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN
•  Nettoyez toujours l'appareil après chaque utilisation.
•  Avant le nettoyage, débranchez l'appareil et attendez qu'il refroidisse.
•  Retirez le récipient alimentaire, videz son contenu et remplissez-le d'eau tiède 

savonneuse pour décoller les résidus alimentaires.
•  Ne jamais immerger la base chauffante dans l'eau ou d'autres liquides, ni la mettre 

au lave-vaisselle.
•  Le récipient alimentaire amovible, le couvercle du récipient alimentaire et le 

couvercle extérieur peuvent être lavés au lave-vaisselle.
•  N'utilisez jamais de produits de nettoyage chimiques agressifs qui peuvent 

endommager l'appareil pendant vous nettoyez l'appareil.
•  N'utilisez jamais d'objets tranchants ou métalliques pour nettoyer l'appareil.

RANGEMENT
Débranchez l'appareil quand vous ne l'utilisez pas. Laissez-le refroidir, puis conservez-
le dans un endroit sûr et sec. N'enroulez jamais le cordon autour de l'appareil. Le 
cordon risquerait de s'user et de casser prématurément. Manipulez le cordon avec 
précaution et évitez de le tordre ou de le soumettre à des tensions, en particulier au 
niveau des connexions.

ÉLIMINATION
Ce produit est étiqueté avec ce symbole de poubelle barrée conformément 
à la directive européenne 2012/19/EC pour indiquer qu'il ne doit pas être 
éliminé avec vos autres déchets ménagers. En raison de la présence de 
substances, de mélanges ou de composants dangereux, les appareils 
électriques et électroniques qui ne sont pas soumis à un tri sélectif sont 
potentiellement dangereux pour l’environnement et la santé humaine. 
Veuillez consulter votre bureau municipal local ou votre service d'élimination 
des déchets pour plus de détails sur le retour et le recyclage de ce produit

c Benutzerhandbuch

Elektrische Lunchbox
VORWORT
Über dieses Dokument
Dieses Benutzerhandbuch enthält alle Informationen für die korrekte, sichere und 
effiziente Nutzung des Geräts.
Vergewissern Sie sich, dass Sie die Anweisungen in diesem Benutzerhandbuch 
gründlich und vollständig gelesen und verstanden haben, bevor Sie das Gerät 
benutzen.
Bewahren Sie dieses Benutzerhandbuch immer in der Nähe des Geräts auf, um später 
darin nachschlagen zu können.
Dieses Handbuch ist im Original auf Englisch verfasst. Alle anderen Sprachfassungen 
sind übersetzte Dokumente.

Allgemeine Symbole

Sym-
bol

Beschreibung

Gültig für Frankreich:
Das Produkt oder die Verpackung kann recycelt und die Bestandteile 
müssen getrennt entsorgt werden. Die örtlichen Vorschriften beachten.
Gültig für Italien:
Das Produkt oder die Verpackung kann recycelt und die Bestandteile 
müssen getrennt entsorgt werden. Die örtlichen Vorschriften beachten.
Dieses Produkt erfüllt die Konformitätsanforderungen der geltenden 
europäischen Verordnungen oder Richtlinien.
Das universelle Recycling-Symbol, -Logo oder -Zeichen ist ein international 
anerkanntes Symbol zur Kennzeichnung von recycelbaren Materialien. Das 
Recycling-Symbol ist gemeinfrei und kein Markenzeichen.
Dieses Symbol wird zur Kennzeichnung von Materialien verwendet, die 
dazu bestimmt sind, in der Europäischen Union mit Lebensmitteln in 
Berührung zu kommen, wie in der Verordnung (EU) Nr. 1935/2004 definiert.

BESCHREIBUNG DES GERÄTS
Über dieses Gerät
Der Tristar PD-9048 ist eine elektrische Lunchbox mit Wechsel- und 
Gleichstromstecker.

Vorgesehene Verwendung
Dieses Gerät ist nur für den Gebrauch in Innenräumen bestimmt.
Dieses Gerät ist ausschließlich für den Haushaltsgebrauch, nicht für gewerbliche 
Zwecke, geeignet.
Dieses Gerät ist für den Gebrauch im Haushalt und für ähnliche Anwendungen 
ausgelegt. Verwendungsbeispiele:
-  in Küchen für Mitarbeiter in Läden, Büros und anderen gewerblichen Bereichen;
-  Gutshäuser;
-  Kunden in Hotels, Motels und anderen Wohneinrichtungen;
-  Frühstückspensionen und ähnliche Unterkünfte.
Dieses Gerät darf nicht von Personen (einschließlich Kindern) mit eingeschränkten 
physischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder mangelnder Erfahrung und 
Sachkenntnis benutzt werden, es sei denn, sie werden durch eine für ihre Sicherheit 
zuständige Person beaufsichtigt oder haben von dieser Anweisungen erhalten, wie das 
Gerät zu benutzen ist.
Jegliche Verwendung des Geräts, die nicht in diesem Benutzerhandbuch beschrieben 
ist, gilt als Missbrauch, kann zu Verletzungen oder Beschädigungen des Geräts führen 
und führt zum Erlöschen der Garantie.

Technische Daten

Name des Geräts Elektrische 
Lunchbox

Artikelnummer PD-9048
Stromversorgung 220-240 ~ 50-60Hz 12V 24V 
Leistung 80W 55W 70W

Hauptteile (siehe Bild A)
1 Deckel
2 Deckelgriff
3 Sicherungsclip
4 Lebensmittelbehälterdeckel
5 Dampfauslass
6 Behälter für Lebensmittel
7 Kontrollleuchte Heizung
8 Heizbasis
9 Netzkabel (Wechselstrom)

q Netzkabel (Gleichstrom)

connaissances et de l'expérience nécessaires en 
cas de surveillance ou d'instructions sur l'usage 
de cet appareil en toute sécurité et de 
compréhension des risques impliqués. Les 
enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. 
Maintenez l'appareil et son cordon d'alimentation 
hors de portée des enfants de moins de 8 ans. 
Le nettoyage et la maintenance utilisateur ne 
doivent pas être confiés à des enfants sauf s'ils 
ont 8 ans ou plus et sont sous surveillance.

•  Afin de vous éviter un choc électrique, 
n'immergez pas le cordon, la prise ou l'appareil 
dans de l'eau ou autre liquide.

•  Pour la première utilisation, il est conseillé de lire 
attentivement le manuel au préalable et de le 
conserver correctement pour une utilisation 
future.

•  Si des bruits anormaux, des odeurs, de la fumée 
ou toute autre panne ou casse sont constatés 
pendant le fonctionnement, vous devez éteindre 
l'interrupteur et le débrancher. Ensuite, contactez 
votre centre de service pour la réparation. Ne 
réparez pas par vous-même. 

 6 AVERTISSEMENT
Risque pour la sécurité lié à un usage non prévu :
•  Utilisez uniquement l'appareil comme décrit dans 

ce manuel utilisateur.
•  N'utilisez jamais l'appareil en cas de signes de 

détérioration ou de défauts visibles. Remplacez 
toujours immédiatement un appareil endommagé 
ou défectueux.

•  N'effectuez pas de réglages sur l'appareil. Les 
réglages peuvent compromettre la sécurité, la 
garantie et le bon fonctionnement.

•  Éteignez l'appareil avant d'y fixer des 
accessoires, de le nettoyer ou d'intervenir en cas 
de problème.

•  Ne pas utiliser à l'extérieur.
•  Ne touchez pas la surface chaude de l'appareil 

(comme la buse à vapeur et le filet d'acier juste 
bouillant). Utiliser la poignée ou les boutons.

•  Ne remplissez jamais l'appareil au-delà de 
l'indicateur MAX.

Risque d'électrocution lié au court-circuitage :
•  N'ouvrez jamais l'appareil. L'appareil ne peut être 

ouvert que pour l'entretien assuré par un 
technicien agréé.

•  Ne soulevez jamais l'appareil par le câble 
électrique. Soulever l'appareil par le câble 
électrique peut endommager ce dernier. 
Soulevez uniquement l'appareil en tenant la 
base.

•  Ne remplacez jamais le câble électrique par vos 
soins. Faites toujours remplacer le câble 
électrique par le fabricant, son réparateur ou une 
personne à la qualification similaire.

•  Débranchez toujours le câble d'alimentation 
lorsque l'appareil n'est pas utilisé ou sans 
surveillance, et avant de le nettoyer.

•  Avant toute utilisation, vérifiez toujours si la 
tension indiquée sur la plaque signalétique de 
votre appareil correspond à la tension de votre 
réseau.

Risque pour la sécurité pour les enfants :
•  Tenir l'appareil et les accessoires hors de portée 

des enfants.
•  Les enfants doivent être surveillés pour veiller à 

ce qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.
Risque d'incendie lié à la surchauffe :
•  Placez toujours l'appareil sur une surface stable, 

plane et résistante à la chaleur et à l'humidité.
•  Placez toujours l'appareil sur une surface stable, 

plane et résistante à la chaleur et à l'humidité. Ne 
laissez jamais l'appareil sans surveillance 
pendant son utilisation. Utilisez uniquement 
l'appareil sous surveillance. Éteignez l'appareil et 
débranchez le câble d'alimentation de la prise 
lorsque vous quittez la pièce ou la voiture.

•  Ne placez pas de papier, de serviettes ou 
d'autres objets inflammables sur la zone de 
chauffe    A        8     , au risque de provoquer un incendie.

Risque d'incendie lié au court-circuitage :
•  N'utilisez jamais l'appareil à proximité immédiate 

d'une salle de bains, d'une douche ou d'une 
piscine.

•  Ne faites jamais tomber l'appareil et évitez les 
chocs. Des vibrations excessives peuvent 
entraîner le desserrage des raccords et peuvent 
nuire au bon fonctionnement de l'appareil. 
Arrêtez d'utiliser l'appareil si celui-ci est tombé.

•  Branchez toujours le cordon d'alimentation dans 
le port approprié à l'arrière de la boîte à lunch. 
Ne jamais brancher la Lunch Box sur le courant 
alternatif et le courant continu en même temps.
 6 AVERTISSEMENT

•  Si la surface est fissurée, éteignez l'appareil pour 
éviter tout risque d'électrocution. Les objets 
métalliques tels que les couteaux, les 
fourchettes, les cuillères et les couvercles ne 
doivent pas être placés sur la plaque de cuisson 
car ils peuvent devenir brûlants.

•  Les aliments renversés peuvent provoquer de 
graves brûlures.

•  N'utilisez pas la boîte à lunch pour réchauffer de 
la soupe ou d'autres liquides chauds dans un 
véhicule.

• Les instructions des appareils devant être utilisés 
avec des casseroles ou des récipients 
spécifiques non fournis doivent indiquer 
précisément lesquels doivent être utilisés.

• Le temps et la température sont essentiels dans 
le processus de cuisson, car certaines bactéries 
peuvent se développer dans les aliments en 
l'absence d'oxygène et produire des toxines. 
Suivez attentivement les recettes.

• Si l'aliment ne doit pas être consommé dans les 
4 heures, il est recommandé de le cuire jusqu'à 
pasteurisation.

• Lors de l'utilisation d'une entrée en courant 
continu, celle-ci doit être fournie uniquement en 
très basse tension de sécurité correspondant au 
marquage de l'appareil.

AVIS
Risque d'endommager l'appareil :
•  N'utilisez jamais de produits de nettoyage 

chimiques agressifs qui peuvent endommager 

Het apparaat gebruiken
Vul de afneembare voedselcontainer A6 met het gewenste voedsel. Plaats het deksel 
van de voedselcontainer A4 erop en druk het stevig aan om het vast te zetten. De 
voedselcontainer heeft een inhoud van 900 ml - niet overvullen.
Zorg ervoor dat de stoomontluchter op het deksel stevig is ingedrukt en sluit het 
ontluchtingsgat goed af om morsen of lekken te voorkomen.
Plaats de voedselcontainer in de verwarmingsbasis A8. Plaats vervolgens het 
buitenste deksel erop en sluit het stevig met de vergrendelingsclips A3 aan beide 
zijden.
LET OP: het deksel van de voedselcontainer en het buitendeksel hoeven niet vastgezet 
te worden tijdens het verwarmen, maar dit wordt wel aanbevolen om morsen te 
voorkomen en voor sneller opwarmen.
Doe het netsnoer in een stopcontact.
Het indicatorlampje A7 gaat branden.
Haal na gebruik de stekker uit het stopcontact. Het stroomindicatielampje gaat uit.
Open de vergrendelingsclips aan beide zijden van het buitenste deksel en verwijder 
het deksel voorzichtig. Om hete lucht te laten ontsnappen, trekt u de stoomopening 
A5 omhoog naar de positie 'OPEN' voordat u het deksel van de voedselcontainer 
voorzichtig optilt.
LET OP: Verwijder de voedselcontainer niet uit de verwarmingsbasis als deze heet is.
Het apparaat schakelt niet automatisch uit en blijft warm, tenzij de stekker uit het 
stopcontact wordt gehaald.

Tips
Deze Lunchbox is niet ontworpen voor snelle verwarming. De opwarmtijden variëren 
afhankelijk van het type voedsel en de begintemperatuur. Af en toe roeren kan het 
verwarmingsproces versnellen.

REINIGING EN ONDERHOUD
•  Reinig het apparaat altijd na elk gebruik.
•  Haal voor het schoonmaken de stekker uit het stopcontact en wacht tot het apparaat 

afgekoeld is.
•  Verwijder de voedselcontainer, leeg de inhoud en vul hem met warm zeepwater om 

etensresten los te maken.
•  Dompel de verwarmingsbasis nooit onder in water of andere vloeistoffen en plaats 

hem nooit in de vaatwasser.
•  De uitneembare voedselcontainer, het deksel van de voedselcontainer en het 

buitendeksel zijn vaatwasmachinebestendig.
•  Gebruik bij het schoonmaken van het apparaat nooit agressieve chemische 

schoonmaakmiddelen die het apparaat kunnen beschadigen.
•  Gebruik bij het schoonmaken van het apparaat nooit scherpe of metalen 

voorwerpen.

OPSLAG
Haal de stekker uit het stopcontact als het apparaat niet in gebruik is. Laat het afkoelen 
en bewaar het dan op een veilige, droge plek. Wikkel het snoer nooit om het apparaat. 
Hierdoor zal het snoer voortijdig slijten en breken. Behandel het snoer voorzichtig en 
vermijd rukken, draaien of trekken, vooral bij de stekkerverbindingen.

VERWIJDERING
Dit product is gemarkeerd met dit symbool van een doorgekruiste vuilnisbak 
in overeenstemming met de Europese Richtlijn 2012/19/EC om aan te 
geven dat het niet weggegooid mag worden met uw andere huishoudelijke 
afval. Door de aanwezigheid van gevaarlijke stoffen, mengsels en 
derivaten, elektrische en elektronische apparaten die niet selectief worden 
gesorteerd, kunnen gevaarlijk zijn voor het milieu en de menselijke 
gezondheid. Raadpleeg uw gemeente of de afvalverwijderingsdienst voor 
het inleveren en recyclen van dit product.

b Mode d'emploi

Boîte à lunch électrique
AVANT-PROPOS
Au sujet de ce document
Ce mode d'emploi contient toutes les informations pour une utilisation correcte, sûre et 
efficace de l'appareil.
Assurez-vous d'avoir lu et compris les instructions de ce manuel utilisateur dans leur 
intégralité avant d'utiliser l'appareil.
Rangez toujours ce manuel utilisateur en lieu sûr près de l'appareil pour consultation 
ultérieure.
Ce manuel est rédigé dans sa version d'origine en anglais. Toutes les autres langues 
sont des documents traduits.

Symboles généraux

Sym-
bole

Description

En vigueur en France :
Le produit ou l'emballage peuvent être recyclés et les composants doivent 
être éliminés séparément. Respectez les réglementations locales.
En vigueur en Italie :
Le produit ou l'emballage peuvent être recyclés et les composants doivent 
être éliminés séparément. Respectez les réglementations locales.
Ce produit est conforme aux exigences de conformité des règlements ou 
directives européens en vigueur.
Le symbole, le logo ou l'icône universel de recyclage est un symbole 
internationalement reconnu utilisé pour désigner les matériaux recyclables. 
Le symbole du recyclage relève du domaine public et n'est pas une marque 
déposée.
Ce symbole est utilisé pour le marquage des matériaux destinés à entrer en 
contact avec les aliments dans l'Union Européenne, tel que défini dans le 
règlement (CE) n° 1935/2004.

DESCRIPTION DE L'APPAREIL
Au sujet de l'appareil
La Tristar PD-9048 est une boîte à lunch électrique avec prise AC et DC.

Usage prévu
Cet appareil n'est destiné qu'à une utilisation à l'intérieur.
Cet appareil est destiné exclusivement à un usage domestique et non commercial.
Cet appareil est destiné à être utilisé dans des applications domestiques et similaires 
telles que :
-  les cuisines du personnel dans les magasins, les bureaux et autres environnements 

de travail ;
-  les fermes ;
-  par les clients dans les hôtels, les motels et autres environnements de type 

résidentiel ;
-  des environnements de type "chambres d'hôtes".
Cet appareil n'est pas destiné à être utilisé par des personnes (y compris les enfants) 
dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou qui manquent 
d'expérience et de connaissances, à moins qu'elles n'aient reçu des instructions ou une 
aide concernant l'utilisation de l'appareil de la part d'une personne responsable de leur 
sécurité.
Toute utilisation de l'appareil autre que celle décrite dans ce manuel utilisateur est 
considérée comme une mauvaise utilisation et peut causer des blessures ou des 
dommages à l'appareil et annuler la garantie.

Spécifications techniques

Nom de l'appareil Boîte à lunch 
électrique

Numéro de référence PD-9048
Alimentation 220-240 ~ 50-60Hz 12V 24V 
Puissance 80W 55W 70W

Pièces principales (voir image A)
1 Couvercle
2 Poignée du couvercle
3 Clip de fermeture
4 Couvercle de récipient alimentaire
5 Évent de vapeur

6 Récipient alimentaire
7 Témoin de chauffe
8 Base chauffante
9 Cordon d'alimentation AC
q Cordon d'alimentation DC

SÉCURITÉ
Précautions de sécurité
•  En ignorant les consignes de sécurité, le 

fabricant ne peut pas être tenu responsable des 
dommages.

•  Si le cordon d'alimentation est endommagé, il 
doit être remplacé par le fabricant, son agent de 
service ou des personnes également qualifiées 
afin d'éviter un danger.

•  Ne déplacez jamais l'appareil en tirant sur le 
cordon et assurez-vous que le cordon ne 
s'emmêle pas.

•  L'utilisateur ne doit pas laisser l'appareil sans 
surveillance tant qu'il est branché sur 
l'alimentation électrique.

•  Cet appareil est uniquement destiné à des 
utilisations domestiques et seulement dans le but 
pour lequel il est fabriqué.

•  Cet appareil ne doit pas être utilisé par des 
enfants de moins de 8 ans. Cet appareil peut 
être utilisé par des enfants de 8 ans ou plus et 
des personnes présentant un handicap physique, 
sensoriel ou mental voire ne disposant pas des 



REINIGUNG UND WARTUNG
•  Reinigen Sie das Gerät nach jedem Gebrauch.
•  Ziehen Sie vor der Reinigung den Netzstecker und warten Sie, bis das Gerät 

abgekühlt ist.
•  Nehmen Sie den Lebensmittelbehälter heraus, leeren Sie seinen Inhalt und füllen 

Sie ihn mit warmem Seifenwasser, um Lebensmittelreste zu lösen.
•  Tauchen Sie den Heizsockel niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten ein und 

stellen Sie ihn nicht in die Spülmaschine.
•  Der abnehmbare Lebensmittelbehälter, der Deckel des Lebensmittelbehälters und 

der äußere Deckel sind spülmaschinenfest.
•  Reinigen Sie das Gerät niemals mit aggressiven chemischen Reinigungsmitteln, die 

es beschädigen können.
•  Verwenden Sie niemals scharfe oder metallische Gegenstände, wenn Sie das Gerät 

reinigen.

LAGERUNG
Ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose, wenn das Gerät nicht benutzt wird. Lassen 
Sie das Gerät abkühlen und lagern Sie es dann an einem sicheren, trockenen Ort. 
Wickeln Sie das Kabel niemals um das Gerät. Dies führt zu vorzeitigem Verschleiß und 
Bruch des Kabels. Behandeln Sie das Kabel vorsichtig und vermeiden Sie es, daran zu 
rütteln, es zu verdrehen oder zu zerren, insbesondere an den Steckverbindungen.

ENTSORGUNG
Das nebenstehende Symbol einer durchgestrichenen Mülltonne auf Rädern 
zeigt an, dass dieses Gerät der Richtlinie 2012/19/EC unterliegt. Diese 
Richtlinie besagt, dass Sie dieses Gerät am Ende seiner Nutzungszeit nicht 
mit dem normalen Haushaltsmüll entsorgen dürfen, sondern in speziell 
eingerichteten Sammelstellen, Wertstoffhöfen oder Entsorgungsbetrieben 
abgeben müssen. Aufgrund des Vorhandenseins von gefährlichen Stoffen, 
Gemischen oder Komponenten können elektrische und elektronische 
Geräte, die nicht selektiv sortiert werden, eine Gefahr für die Umwelt 
und die menschliche Gesundheit darstellen. Diese Entsorgung ist für Sie 
kostenfrei. Schonen Sie die Umwelt und entsorgen Sie fachgerecht. 

Beim Kauf eines Neugerätes haben Sie das Recht, das entsprechende 
Altgerät an Ihren Händler zurückzugeben. Händler von Elektro- und 
Elektronikgeräten mit einer Verkaufsfläche von mindestens 400 qm sowie 
Lebensmittelhändler mit einer Verkaufsfläche von mindestens 800 qm, 
die regelmäßig Elektro- und Elektronikgeräte verkaufen, sind außerdem 
verpflichtet, Altgeräte unentgeltlich zurückzunehmen, auch ohne dass ein 
Neugerät gekauft wird, wenn die Altgeräte in keiner Abmessung größer sind 
als 25 cm. Client Name bietet Ihnen Rücknahmemöglichkeiten direkt in den 
Filialen und Märkten an. Informieren Sie sich auch bei Ihrem Händler über 
die Rücknahmemöglichkeiten vor Ort.

Sofern Ihr Altgerät personenbezogene Daten enthält, sind Sie selbst für 
deren Löschung verantwortlich, bevor Sie es zurückgeben. Sofern dies 
ohne Zerstörung des Altgerätes möglich ist, entnehmen Sie die alten 
Batterien oder Akkus sowie Lampen bevor Sie das Altgerät zur Entsorgung 
zurückgeben und führen Sie sie einer separaten Sammlung zu. Bei fest 
eingebauten Akkus ist bei der Entsorgung darauf hinzuweisen, dass 
das Gerät einen Akku enthält. Weitere Möglichkeiten zur Entsorgung 
des ausgedienten Produkts erfahren Sie bei Ihrer Gemeinde- oder 
Stadtverwaltung..

 6 WARNUNG
•  Wenn die Oberfläche Risse bekommt, schalten 

Sie das Gerät aus, um die Gefahr eines 
Stromschlags zu vermeiden. Metallische 
Gegenstände wie Messer, Gabeln, Löffel und 
Deckel sollten nicht auf die Kochplatte gelegt 
werden, da sie heiß werden können.

•  Verschüttetes Essen kann schwere 
Verbrennungen verursachen.

•  Verwenden Sie die Lunchbox nicht zum Erhitzen 
von Suppe oder anderen heißen Flüssigkeiten in 
einem Fahrzeug.

• Die Anleitungen für Geräte, die mit bestimmten, 
nicht mitgelieferten Kochtöpfen oder Schüsseln 
verwendet werden müssen, sollten angeben, 
welche genau verwendet werden müssen.

• Zeit und Temperatur sind im Kochprozess 
entscheidend, da sich manche Bakterien in 
Lebensmitteln unter Sauerstoffabschluss 
vermehren und Toxine bilden können. Befolgen 
Sie die Rezepte genau.

• Wenn das Essen nicht innerhalb von 4 Stunden 
verzehrt wird, ist es ratsam, es bis zur 
Pasteurisierung durchzugaren.

• Bei Verwendung von Gleichstrom (DC) muss 
dieser ausschließlich mit der auf dem Gerät 
angegebenen sicherheitsgeprüften 
Niederspannung zugeführt werden.

HINWEIS
Gefahr einer Beschädigung des Geräts:
•  Reinigen Sie das Gerät niemals mit aggressiven 

chemischen Reinigungsmitteln, die es 
beschädigen können.

•  Halten Sie das Gerät und das Kabel fern von 
Hitze, direktem Sonnenlicht, Wasser, 
Feuchtigkeit, scharfen Kanten usw.

•  Die Heizbasis, der äußere Deckel, der 
Lebensmittelbehälter und der Deckel des 
Lebensmittelbehälters sind nicht backofen- oder 
mikrowellengeeignet.

VOR DEM ERSTEN GEBRAUCH
•  Nehmen Sie das Gerät und das Zubehör aus der Verpackung. Entfernen Sie die 

Aufkleber, Schutzfolie oder Plastik vom Gerät.
•  Reinigen Sie das Gerät mit einem feuchten Tuch. Verwenden Sie niemals 

aggressive und abrasive Reinigungsmittel, Scheuerschwamm oder Stahlwolle, da 
diese das Gerät beschädigen.

GEBRAUCH
Da das Gerät über ein abnehmbares Netzkabel verfügt, sollten Sie das Netzkabel mit 
der Lunchbox mitnehmen oder es am vorgesehenen Ort, z. B. zu Hause, im Büro, in 
der Schule oder im Auto, zurücklassen.
Ziehen Sie den Dampfabzug vorsichtig nach oben, um ihn zu öffnen. Drücken Sie die 
Dampföffnung nach unten, um sie zu verschließen.
Tragen Sie das Gerät immer aufrecht oder am Deckelgriff und vergewissern Sie sich, 
dass die Deckelverriegelungsclips während der Fahrt gesichert sind.

Verwendung des Geräts
Füllen Sie den herausnehmbaren Lebensmittelbehälter A6 mit den gewünschten 
Lebensmitteln. Setzen Sie den Deckel des Lebensmittelbehälters A4 auf und drücken 
Sie ihn fest an, um ihn zu sichern. Der Lebensmittelbehälter hat ein Fassungsvermögen 
von 900 ml – überfüllen Sie ihn nicht.
Vergewissern Sie sich, dass die Dampfentlüftung am Deckel fest nach unten gedrückt 
ist und die Entlüftungsöffnung ordnungsgemäß abdichtet, um ein Verschütten oder 
Auslaufen zu verhindern.
Stellen Sie den Lebensmittelbehälter in den Heizsockel A8. Legen Sie dann den 
äußeren Deckel auf und befestigen Sie ihn mit den Verriegelungsclips A3 auf beiden 
Seiten.
Hinweis: Der Deckel des Lebensmittelbehälters und der äußere Deckel müssen nicht 
gesichert werden, während das Gerät die Lebensmittel erhitzt und aufwärmt, aber es 
wird empfohlen, um ein Verschütten zu vermeiden und die schnellste Aufwärmzeit zu 
gewährleisten.
Schließen Sie das Netzkabel an einer Steckdose an.
Die Kontrollleuchte A7 leuchtet auf.
Ziehen Sie nach dem Gebrauch das Netzkabel aus der Steckdose. Die 
Betriebskontrollleuchte geht aus.
Öffnen Sie die Verriegelungsclips auf beiden Seiten des äußeren Deckels und nehmen 
Sie den Deckel vorsichtig ab. Um heiße Luft abzulassen, ziehen Sie den Dampfauslass 
A5 in die Position OPEN, bevor Sie den Deckel des Lebensmittelbehälters vorsichtig 
anheben.
Hinweis: Nehmen Sie den Lebensmittelbehälter nicht aus dem Warmhaltefach, 
solange er heiß ist.
Das Gerät schaltet sich nicht automatisch aus und erwärmt sich weiter, solange es nicht 
vom Stromnetz getrennt wird.

Tipps
Diese Lunchbox ist nicht zum schnellen Erhitzen geeignet. Die Erhitzungszeiten 
hängen von der Art der Lebensmittel und ihrer Ausgangstemperatur ab. Gelegentliches 
Umrühren kann den Erhitzungsprozess beschleunigen.
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